

Проблема изменения климата у всех на слуху — ей посвящены многочисленные исследования, регулярно проводятся конференции ученых, ООН объявила ее главным вызовом XXI века. Называть изменение климата «вселенским злом» без учета географического и социально-экономического аспектов слишком опрометчиво, считает климатолог Олег Анисимов. Эксперт назвал в комментарии ФАН позитивные и негативные последствия изменения климата для России.

Подробнее: <http://riafan.ru/1368809-ekspert-nazval-plyusy-i-minusy-izmeneniya-klimata-dlya-rossii>